Bapuanr 3

Moayab «AJjredopa»
1. Haiinute 3HaYCHUE BBIPAKCHHUS Oa 005-50- 50000.

VoL, Kaxkas sTo

2. OnHa U3 TOYEK, OTMEUCHHBIX HA KOOPAWHATHOM MPSIMOM, COOTBETCTBYET YUCITY

TOYKa?
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1) Touka A

2) Touka B

3) Touka C

4) Touka D

3. Ykaxute HauOObIIce U3 CIEAYIOIIUX YHCEI.
B omeeme yxasicume nomep npaguibHo20 6apuanma.
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4. Haiinute KOpHU ypaBHEHHS

3)

2x* —10x = 0.

Ecnu xopueti Heckonvko, 3anuwume ux uepes mouxy ¢ 3aniamoil 8 nopsoKe 803pacmanusl.
5. Ha pucynke nzobpakersl rpaduku ¢pyukiuit Buga y = kx + b. YcranoBure COOTBETCTBHE MEXTY
3Hakamu ko3 durmentos K u b u rpadukamu GpyHKIMiA.
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Koa¢puunentol
Dk>0,b<0 2)k<0,b<0 3)k<0,b>0 4)k>0,b>0

3amumuTe B OTBET HUQPHI, PACTIONOXKUB UX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B

6. B mepBoM psany kuHO3anma 24 MecTa, a B K&KJOM CISAYIONIeM Ha 2 OOJbIlle, YeM B MPEABLIYIICM.
CKOJIBKO MECT B BOCBMOM psiy?



da  ab+ b?

7. HaiinuTte 3Ha4YeHUE BBIPAYKEHUS atb 16a npu 4 = -9,2,b=18.
8. Pemure HepaBeHCTBO dx+5>6x—-2 4 ompeenuTe, Ha KAKOM PUCYHKE M300pakeHO MHO-

JKECTBO €r0 PelIeHUH.
B omeeme ykasxcume nomep npasunvrozo eapuanma.
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Mopyab «I'eomerpus»

9. B tpeyronpanke ABC yron C pasen 90°, BC = 20, tgA - 0,5. Haiigure AC.

10. Haiinure 2DEF, ecnu rpamycusie mepst xyr DE nEF paBubr 150° u 68° cooTBeTCTBEHHO.

68°
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11. OcHoBanwms Tpamnenuu paBHel 4 cMm u 10 cM. [luaronans Tpanenuu JEIUT CPETHIOI0 JTUHUIO Ha JIBa
otpeska. Halinure miwHy O0NbIIeTro U3 HUX.
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12.Ha xneruatoii Oymare c¢ pazmepom kietku 1x1 ormeuensl Touku A, B u C. Haiigure pacctosiHre OT
Touku A 110 cepenunbl oTpe3ka BC.
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13. Kakue 13 criieayIomux yTBEpKACHUH BEPHBI?

1) InvHa rUnoTeHy3bl IPSMOYTOJILHOTO TPEYTOJIBHUKA MEHBLIE CYMMBI JAJIMH €r0 KaTeTOB.
2) B TynoyronbHOM TpeyrojabHHUKE BCE YIJIbI TyIIbIE.

3) CpenHsist TMHHS TPAIEUN paBHA MOIyCyMMe €€ OCHOBaHHUH.

Mopyab «PeajibHasi MATEMATHKA)
14. B taGaurie npuBeACHBI pa3Mepsl mTpadoB 3a MPEBHIIICHNE MAaKCUMAIEHON pa3pemiéHHON CKOPo-

CTH, 3a(h)UKCHPOBAaHHOE C MOMOIIBIO CPEICTB ABTOMATHIECKON (pHKCAIMH, YCTAHOBICHHBIX HAa TEPPHUTO-
puu Poccun ¢ 1 centsiops 2013 rona.

MpeBbllleHMne cKkopocTH, kM/4|21-40(41-60(61-80 |81 n 6onee

Pasmep mrpada, pyo. 500 1000 2000 5000

Kakoii mtpad 1omKeH 3amiaTuTh Biajenen aBToMoOWs, 3apuKkcupoBaHHasi CKOPOCTh KOTOPOTO CO-
craBmia 166 KM/4 Ha y9acTKe JOPOTH C MAaKCUMAIIBHOU pa3pemeHHoi ckopocThio 70 km/4?

1) 500 pyGmeii

2) 1000 pyoneit

3) 2000 pybneit

4) 5000 pyOueit

15. Ha pucynke nzo0paxeH rpaduk mosiera Tena, OpOIIEHHOTO MO/ YIIIoM K ropuszoHty. Ilo BepTh-
KaJTbHOW OCH OTKJIAJIBIBACTCS PACCTOSHHUE OT 3eMJIIH (B M), IT0 TOPU30HTAIEHOW OCH — MPOUICHHBIN MyTh
(8 m). ITo pucyHky omnpenenure, Ha KaKOi BbICOTE OyA€T HAXOAUTHCS TEJIO B MOMEHT BPEMEHH, KOTJa OHO

nposnetut 60 MeTpoB.
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16. Yucno XBOHHBIX JEPEBBEB B MAPKE OTHOCUTCS K YHCIY JIMCTBEHHBIX Kak 1:4. CKOJIBKO MPOLIEHTOB Jie-
PEBBEB B ITAPKE COCTABIISIOT JIUCTBEHHBIE?

17. Yenosek, pocT KOTOPOro paBeH 1,8 M, CTOUT Ha paccTosHUU 16 M OT ynuuHoro (onaps. [Ipu
9TOM JUIMHA TEHH YesloBeka paBHa 9 M. Onpenenute BEICOTY QoHaps (B MeTpax).
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16 m 9 M

18. 3aBy4 moABEN UTOTM KOHTPOJIBHON padOTHI 10 MaTeMaThke B 9-x kiaccax. PesynbraThl mpej-
CTaBJICHBI HA JAWarpaMMe.

Kakoe u3 yTBep»kaeHHH OTHOCUTEILHO PE3YyJIbTaTOB KOHTPOJIGHON PabOTHI BEPHO, €CIIM BCETO B
mkoJire 120 1eBITUKIIACCHUKOB?

1) Bosiee MONOBHUHEI JIEBATUKIACCHUKOB TOJIYYHIN OTMETKY "3".

2) OKOJIO TIONOBUHBI JCBATHUKIACCHUKOB OTCYTCTBOBAJIM Ha KOHTPOJIBHOH paboTe.

3) Ormetky "4" wim "5" moydnia MpUMEpPHO TPETh ACBATHKIACCHUKOB.

4) Ormetky "3", "4" wm "5" momyuwnm 6onee 100 ygarmmxcs.
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19. Ha sk3amene 25 Ouneros, Cepreil He Belyunn 3 u3 HUX. HaiianTe BepoATHOCTH TOTO, YTO €My
NOMaAETCs BEIy4EHHBIN OMIIET.

20.3Has AMMHY CBOETO IIara, 4YeJIOBEK MOYKET MPUOMIKEHHO MOACYUTATh MPOMIEHHOE UM PacCTOs-
Hue s o ¢opmyne S = nl, roe N — yucno maros, | — mmHa mara. Kakoe paccTosiHie NpoIién 4enoBex,
ecau | = 80 cm, N =1600 ? OTBeT BbIpa3uTe B KWIOMETPAX.

Yacrb 2
Monayab «Adaredpa»
)C—|—y = _77

2 2
21. Pemmre cuctemy ypaBHEHUH Xy = 25.
22. Urops u Ilama kpacst 3ab6op 3a 20 gacos. Ilama n Bomonas kpacsr 3ToT e 3a0op 3a 24 daca, a
Bonoas u Urops — 3a 30 yacoB. 3a CKOJIBKO YaCOB MaJIbUMKU MIOKPACAT 3a00p, paboTast BTpoEm?
23. Ioctpoiite rpaduk GyHKIUHN

X — 10x+ 25, ecm x > 4,

X, ecim x — 3 < 4,

M OIIPEACINTE, IIPU KAKUX 3HAYCHUAX M IpsMasd Y = M UMECT C Fpa(l)I/IKOM POBHO IBEC 06II_II/IG TOYKH.

Monyas «I'eomeTpusp»
24. B npsIMOYroJIbHOM TPEYroJbHHUKE ABC ¢ MPSIMBIM YTJIOM C yspecTnl KaTeTsr:

AC = 6, BC =8 Haiinure menmany CK 5roro TPEYTroJIbHUKA.

25. buccektpucst yrioe C u D Tpanenuun ABCD nepecekarorcs B Touke P, nexaineii Ha ctopone AB.
Hoxaxwure, uto Touka P paBHOoynanena ot npsimerx BC, CD u AD.

26. OnHa 13 OMCCEKTPUC TPEYroJbHHMKA AEIUTCS TOYKOHW IepecedeHus OMCCEKTpHUC B OTHOLICHHUU
40:1, cuuTas oT BepIIMHBL. Haliure mepuMeTp TpeyroibHUKa, €CJIU JITTMHA CTOPOHBI TPEYTOJIbHHKA, K KO-
TOpoOH 3Ta OMcceKTpHca NpoBeaeHa, pasHa 30.



